

# **Generalforsamling**

Referat af ordinær generalforsamling i Frederikssund Skakklub torsdag d. 15/8-19.  
Der var i alt fremmødt 8 stemmeberettigede.

## **1. Valg af dirigent**

Per Lund blev valgt og kunne erklære generalforsamlingen for lovlig indvarslet.

## **2. Formandens beretning**

Beretningen blev oplæst af formand Thomas Larsen.

Efter en kort debat blev beretningen godkendt med applaus.

## **3. Forelæggelse af revideret regnskab**

Kasserer Henrik Mikkelsen var ikke til stede, så formanden fremlagde regnskabet, der viste et overskud på 5335 kr.

Regnskabet blev derefter godkendt med applaus.

## **4. Fastsættelse af kontingent**

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent. Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

## **5. Behandling af indkomne forslag**

Der var ikke indkommet forslag.

## **6. Valg af bestyrelse**

Formand Thomas Larsen samt bestyrelsesmedlemmerne Per Lund og Carsten Parbo blev genvalgt. Kasserer Henrik Mikkelsen og bestyrelsesmedlem Finn Holm var ikke på valg.

## **7. Valg af revisor + suppleant**

Allan Kimose blev genvalgt som revisor. Jørgen Slotsgaard blev genvalgt som revisorsuppleant.

## **8. Bestemmelse af spilledag og tid**

Torsdag 19.30 er fortsat vores spilledag/-tid.

## **9. Eventuelt**

Bestyrelsen overvejer et sætte nogle aftener af til analyse af holdskakpartier eller lignende. Det kræver dog at der er opbakning og deltagelse fra spillerne, så ikke det bare bliver formanden, der skal underholde ved demobrættet hver gang. Alle skal så vidt muligt være med til at fremvise partier. Det bør være muligt at finde en aften eller to i november/december.

Der blev anbefalet flere youtube-kanaler, hvor man kan følge skak.  
Fordele og ulemper ved schweizersystemet kontra alle-mod-alle systemet blev diskuteret. Bestyrelsen overvejer fra år til år hvilket system, der skal bruges i forbindelse med klubmesterskabet.

Derefter kunne dirigenten afslutte generalforsamlingen.

Referent Thomas Larsen